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Nwme:

IIspBo kKoHTpoJsHo no CEII (18/11/2018 r.)

3axn. 1. [a osnauum ¢ P nporpamara, 3aja/ieHa ¢ TOpHaTa OJIOK-
cxema. Hexa A(z) <= z €Nt n C(z,y) <= y = f(x). Hame-
pere beHKI_II/IHTa f " JOKazKeTe, Je P e ToranHo KOpeKTHa OTHOCHO
BXOJHOTO yCJIOBUE€ A U U3XOOHOTO yCJIOBHE C

3an. 2. Jla pasriegame dbynkiusara w : N2 — N, gedbunupana mno
CJIe/JHUsA HAYUH:

0, akoz =0& y=0
m(z,y) =< m(z—1,y+1)+1, akoz >0
m(y—1,0)+1, ako z =0 & y > 0.

Hokazxkere, de 7w(xz,y) = % + .
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II'spBo kKoHTpoJsHo no CEII (18/11/2018 r.)

BXOJI:
T

3an. 1. Ja osmauum ¢ P nporpamara, 3ajajeHa ¢ ropHara 6J10K-
cxema. Hexa A(z) <= z € NT u O(z,y) <= y = f(z). Hame-
pere dynkuuaTa f u gokaxkere, ye P e TOTaIHO KOPEKTHA OTHOCHO
BXOJIHOTO ycJjioBue A u usxonuoro yciosue C.

Ban. 2. Jla pasriegame dbynknusara w : N2 — N, gedbunupana no
CJIeJHUsA HAYUH:

0, akox =0& y =0
m(z,y) =< m(z—1,y+1)+1, akoz >0
m(y—1,0)+1, akox =0 & y > 0.
Hokaxere, de 7w(xz,y) = % + x.

Venex!
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IIbpBo KoHTpoJsHo o CEII (18/11/2018 r.)
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3ax. 1. a osnayum ¢ P nporpamara, 3ajajeHa ¢ ropHaTa OJIOK-
cxema. Heka A(z) <= z € Nu C(z,y) <= y = f(x). Hamepere
d)yHKLII/IHTa f " JOKaKeTe, 9e P e ToTranno KOpPpEKTHa OTHOCHO BXOJ-
HOTO ycCJIOBUE€ A U U3XOJHOTO yCJIOBUE C

Bax. 2. Ja pasruename dbynknusra m : N2 — N, gedunupana mo
CJIeIHUs HaAYUH:

0, akoz =0& y=0
m(z,y) =< m(z+1,y—1)+1, akoy >0
w0,z —1)+1, ako z > 0 & y = 0.

Hoxaxere, de w(z,y) = % + y.

Venex! B
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IIbpBo KouTpoJsHo o CEII (18/11/2018 r.)

BXOJL:
T

3axn. 1. a osnauum ¢ P nporpamara, 3ajajeHa ¢ ropHaTa OJIOK-
cxema. Heka A(z) <= = € Nu C(z,y) <= y = f(x). Hamepere
byuknuaTa f u nokaxkere, e P e TOTaIHO KOPEKTHA OTHOCHO BXOJI-
HOTO ycsioBue A u uzxonuoro yciosue C.

Bax. 2. Jla pasraegame dbyuxnusra 7w : N2 — N, gedunupana mo
CJIe/IHUs HAYUH!:

0, akox =0& y=0
m(z,y) =< m(z+1,y—1)+1, akoy >0
w0,z —1)+1, ako z >0 & y = 0.

Hokaxere, ue 7(z,y) = % + y.

Venex! B



